

新疆

塔城重点开发开放试验区获国务院批复

本报讯 近日,国务院发布通告,批复同意设立新疆塔城重点开发开放试验区(以下简称“试验区”)。

据了解,试验区位于新疆维吾尔自治区西北部,与哈萨克斯坦接壤,是我国对中亚合作、向西开放的重要窗口。《批复》指出,建设试验区有利于深化与周边国家全面合作,加快建设丝绸之路经济带核心区,推进共建“一带一路”高质量发展;有利于打造我国西北地区重要的国际合作平台,促进生产要素集聚,增强内生发展动力,形成沿边地区新的经济增长极;有利于兴边富边和加快边境地区城镇化建设,提高城市承载能力,促进稳边安边固边;有利于提高边境地区、民族地区人民生活水平,进一步铸牢中华民族共同体意识,实现新疆社会稳定和长治久安。

《批复》对试验区建设提出要求,以推进丝绸之路经济带核心区建设为驱动,充分发挥新疆对中亚合作的独特优势,解放思想、先行先试,着力创新体制机制,加强基础设施互联互通,发展特色优势产业,深化经贸交流合作,优化营商环境,推进生态文明建设,统筹城乡一体化发展,努力把试验区建成丝绸之路经济带的重要支点、深化与中亚国家合作的重要平台、沿边地区经济发展新的增长极,维护边境和国土安全的重要屏障。(金 烨)

药品带量采购年减少新疆医疗费用支出6亿元

本报讯 据新疆自治区医疗保障局有关负责人介绍,新疆全面落实国家组织药品集中带量采购,每年可直接减少医疗费用支出6亿元左右。

据了解,2019年12月至2020年11月,新疆执行了国家集采3批次112个品种的中选结果,涉及高血压、糖尿病、肿瘤疾病等多个治疗领域。国家集采中选品种价格与原价格相比均有50%以上的降幅,有的药品降价达90%以上,减轻了患者的药费负担。带量采购还将50%-80%的市场采购量给予通过仿制药质量和疗效一致性评价的药品,实现了“提质降价”。

新疆还主动对接陕甘宁青等省区,形成省际联盟抱团采购,解决了新疆由于人口基数小,配送距离远导致的成本较高等问题,多措并举,使新疆集中采购药品价格大幅度下降,为减轻患者负担切实保障人民群众健康做出贡献。(金 烨)

玛湖油田年产能超200万吨

本报讯 近日,新疆油田公司玛湖油田全年新建产能、年产油双双超200万吨,预计2020年全年将达到201.4万吨、222万吨,较2019年增长54.1%、38.6%。

玛湖油田是新疆油田公司历经多年勘探攻关,在准噶尔盆地玛湖凹陷中心区发现的10亿吨级砾岩油区。为加快勘探开发进程,2018年6月,中石油集团公司专门成立准噶尔盆地重点勘探开发建设现场指挥部,集中15家参战单

位的优势力量,从方案研究、技术攻关、组织协调、现场实施等方面共同发力。截至目前,已落实三级石油地质储量16亿吨,其中探明储量5.4亿吨,自2017年规模开发以来,已累计新建产能548.5万吨,累计产油623.6万吨。

按照发展规划,玛湖油田2025年原油产量将达到500万吨并稳产6年,助力新疆5000万吨油气当量上产、国内原油1亿吨有效稳产。

(金 烨)

3.推动形成绿色生活方式。妥善审理涉及共享经济、绿色建筑、新能源以及新业态等领域环境资源相关案件,推动生产、流通、回收等环节绿色化,培育社会公众的生态环境保护意识,推动全社会形成简约适度、绿色低碳的生活方式。

三、服务保障生态文明体制改革

独设置环境资源审判机构或在相关审判庭内设立专业化会议庭或专门审判团队负责环境资源审判工作。

2.环境资源刑事、民事、行政案件由专门审判机构或专业审判团队审理。探索将环境污染和生态破坏相关刑事案件、环境资源民事案件、以生态环境和自然资源行政主管部门为被告的部分行政案件、环境公益诉讼案件以及生态环

论法院在新时代

生态环境保护中的担当作为

党的十九大庄严宣告:“中国特色社会主义进入了新时代,这是我国发展新的历史方位。”新时代,对各项工作提出新要求、部署新任务,各级各部门都要有新担当、实现新作为。人民法院在新时代生态环境保护上,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,充分发挥审判职能作用,公正高效提供最优质的司法服务和最坚强的司法保障。

环境。

二、服务保障经济高质量发展。

1.推动构建绿色产业结构。妥善审理经济结构和能源政策调整、产能过剩引发的企业改制、整合、破产等案件,依法支持和保障节能环保产业、清洁生产产业、清洁能源产业发展。

2.推动形成绿色生产方式。妥善审理涉及土地、矿产、林业等自然资源开发利用案件,形成全面节约、循环利用的绿色生产方式。

1.依法审理自然资源资产产权纠纷案件,促进自然资源有序开发利用和流转。

2.加强环境公益诉讼审判工作。充分发挥环境公益诉讼制度维护国家利益、社会公共利益和公众环境权益功能,督促依法行政,推动完善环境治理体系。

四、健全完善环境资源审判体制机制。

1.完善环境资源专门化审判机制。坚持专业化发展道路,可单

境损害赔偿案件等由环境资源专门审判机构或专业审判团队审理的“二合一”或者“三合一”工作模式。

3.建立专业化环境资源审判队伍。审判人员及其他工作人员加强环境资源审判专业培训和业务交流,努力打造一支政治强、本领高、作风硬、敢担当、有作为的专业化环境资源审判队伍。

(河南省许昌市鄢陵县人民法院党组书记、院长 冀超良)

地方动态

本报讯 近日,新疆自治区住房和城乡建设厅、自治区发展改革委等6部门印发《自治区绿色社区创建行动实施方案》,要求到2020年年底前,各市、县结合实际,制定并印发本地区绿色社区创建行动实施方案,到2022年底,力争实现全区60%以上的社区参与创建行动并达到创建要求。

《方案》提出,绿色社区创建要与加强基层党组织建设、居民自治机制建设、社区服务体系建设有机融合,搭建沟通议事平台,发挥社区主体作用,依托“互联网+共建共治共享”线上线下手段,主动了解居民诉求,构建团结友爱、邻里和睦的和谐社区。

此次绿色社区建设改造,对城市更新和住房改造、城镇老旧小区改造、市政基础设施和公共服务设施维护等方面提出要求,优先改造供水、雨水、污水、燃气、电力、通信等地下管线,改造提升道路、消防、

《自治区绿色社区创建行动实施方案》印发

大力创建绿色宜居和谐社区

充电、照明、生活垃圾分类等公共基础设施。利用居住区空地、地下空间,补充完善停车设施,改善老旧小区停车难问题。实施生活垃圾分类,完善分类投放、分类收集、分类运输设施,建设成为环境整洁、节能环保的绿色社区。

《方案》要求,各地(州、市)结合城镇老旧小区改造,优先选取居民创建意愿强、基础条件好的社区开展绿色社区创建行动示范试点,建立健全激励机制,及时总结推广试点经验做法,建设一批绿色社区创建行动示范教育基地。

(金 烨)

区内大工业企业电价进一步降低

低输配电价的因素,预计每年可减少新疆大工业企业用电成本13亿元以上。

此次电价调整,将改变新疆各地电网大工业用电目录销售电价都不相同的状况,实现12个价区大工业用电目录销售电价同价的目标,实现各地用电公平的同时,降低了大工业企业的用电价格,落实了新疆同网同价的改革目标。

(金 烨)

塔里木盆地建成3000万吨大型油气田

落实了博孜一大北、塔北油田富满区块两个十亿吨级集中建产区,在8000米以下深层找到丰富油气资源,133口油井获高产油气流,全年油气生产超计划运行,产量再创新高。

根据规划,塔里木油田将力争2025年油气产量突破4000万吨、2035年达到5000万吨,全面建设世界一流的新疆油田。

(金 烨)

江苏

句容农商行围绕创新驱动 抓好改革转型

本报讯 近年来,江苏句容农商行不断整合、优化线上贷款产品,通过一个入口,多条路径,品牌统一,实现移动互

联网与农商银行业务的深度融合。

一方面,该行加快推进网点转型。

上线“智慧厅堂”项目,无感式了解客户

信息,针对性开展产品营销。同时组营营销团队,定期开展外拓业务,提升营销效果。持续推动管理升级。做优财务管理,以资金转移定价为导向,以模拟利润考核为抓手,科学合理计算成本,有效提升经济增加值和经济资本回报率。

目前三明市对中心的检测资质进行再扩项,采取多项同步发力,为培植更多“金娃娃”和促进企业优及经济高质量发展持续有力地发挥技术支撑作用。

(林士卿 罗域城 戴剑宏)

优化利率定价,最大限度利用富余资金创造价值。做细绩效管理。进一步建立健全以价值创造为导向、风险和收益相平衡的绩效考评体系,实现以考核抓落实、以绩效促实效的良好氛围。

(曹 坦)

为进一步切入点,配套营销代发薪、手机银行、个人理财等金融产品,并将平台向大型连锁药店、医疗相关产业企业拓展。智慧校园方面,依托收单平台便携、快捷优势,加速向辖内幼、小、初、高级中学等院校布局。智慧党建方面,选取红梅街道党支部积极开展试点。智慧物业方面,在对接现有500余户商户、600余户住户外物业费缴纳的基础上,积极与其他物业公司对接,向外延伸服务。

(阙艳艳)

江南农村商业银行天宁支行潜心经营谋发展 坚守初心勇担责

本报讯 2020年以来,江南农村商业银行天宁支行紧紧围绕总行的工作部署,坚持支农支小定位,以服务实体经济和发展乡村振兴战略为主线,不断优化信贷结构,着力增加“三农”、中小微企业等薄弱领域的金融资源配置,积极谋划助力地方经济社会发展和自身转型发展新作为,经营发展取得了一定成效。

该支行以“党建”为引领,开展以“党建共建、银企合作、共谋发展”为主

题的共建活动,以“初心”为定位,以“百行进万企”活动为抓手,紧紧围绕“做强主业、严控风险、深化改革、提升效能”的工作思路,突出支持先进制造业和小微企业,以疫情专项贷款、专属优惠利率、绿色通道审批通道,加大信贷支持力度,积极扶持疫情防控企业、制造企业和生产服务业企业复工复产。

同时,该支行以“场景”为驱动,激活高质量潜能。智慧医疗方面,以辖内多家卫生医疗结构的账户资金归集

为切入点,配套营销代发薪、手机银行、个人理财等金融产品,并将平台向大型连锁药店、医疗相关产业企业拓展。智慧校园方面,依托收单平台便携、快捷优势,加速向辖内幼、小、初、高级中学等院校布局。智慧党建方面,选取红梅街道党支部积极开展试点。智慧物业方面,在对接现有500余户商户、600余户住户外物业费缴纳的基础上,积极与其他物业公司对接,向外延伸服务。

(阙艳艳)

产业链升级才能让搪瓷制品再现昔日辉煌

在我国卖几元到十几元不等的搪瓷杯,在欧洲却“价格不菲”。据媒体报道,芬兰机场周边店中,卡通人物明形象搪瓷杯在12欧元左右(约合人民币95元);芬兰一家著名家居店中,另一款搪瓷杯在24欧元左右(约合人民币191元)。为什么搪瓷产品在欧洲受到如此欢迎,在国内却一直被视为老古董被嫌弃呢?

细心的消费者可以看到,如今很多做工精良、外观有新意的搪瓷日用制品,很多都是舶来品,而国产日用搪瓷制品整体形象仍然是几十年前的样子,很多打着“怀旧”旗号的搪瓷制品,其实不过

在简单复制过去的老物件。由于只有一小部分企业对产品革新,消费者觉得搪瓷制品是低端产品,也就不难怪为什么在国内市场如此不受欢迎了。

横向对比中外搪瓷产业,可以发现,在欧洲,搪瓷已经完成了向家电类等高技术领域方面转型。欧洲的搪瓷生产工艺属世界顶级工艺,其生产的产品技术含量高,产品种类用途广,搪瓷用品很广,小到家居用品的制作上,大到医疗用品生产上,在安全性和耐用性方面都做得很好,产品已完成了从普通日用搪瓷向科技含量高、附加值高的产品过渡,产品种类大多为家电等行业配套的搪瓷

部件。

而在国内,搪瓷生产厂家大都是中小型企业,目前的产品结构老化,生产产品档次不高,工艺落后,主要生产面盆、口杯和杂件等小产品,过去很多年来几乎没有变化。此类产品的搪瓷质量差,涂层薄,还停留在普通日用品的阶段。

让人欣慰的是,国内部分搪瓷产业已经开始意识到搪瓷产业升级的重要性,开始发展具有科技含量的搪瓷产业链,其搪瓷制品也不再是一碰就掉色的淘汰产品。或许在不久的将来,国产搪瓷制品能够再现当年的辉煌,成为消费者居家必备之物。

(林子)

领“鲜”时代:太太乐打造新式家庭厨房

12月1日,2020调味品产业领袖峰会暨中国调味品协会成立25周年纪念大会在广州召开,围绕“发掘新品、塑造新品牌、提升高品质”的工信部“三品战略”,深入探讨行业发展趋势。两年前,以“高品质、好滋味”为品牌形象的太太乐已推出颠覆传统调味品的“原味鲜”系列。

太太乐原味鲜系列目前共有3款固态复合风味调味料,5款液态增鲜调味料。在中国调味品协会发布的“2019年度调味品网络人气单品”中,太太乐原味鲜酱油夺得酱油桂冠,太太乐原味鲜鸡鲜调味料也榜上有名。

作为调味品行业的领军企业,太太乐时刻掌握消费者的需求变化。

在深耕数字化营销的同时,紧跟主流

消费群体步伐,挖掘宅经济需求。例如电商专供的太太乐酱大师系列,被“回家吃饭”栏目推荐为宅家常备产品;而今年10月举办的“2020太太乐鲜味科学聚力未来研讨会”中,主打“一包搞定”的菜谱式调料包、“太太乐·好滋味”亮相的鸡粉调味料以及首次面世的“鲍汁耗油”,也在会场与广大消费者正式见面。

日前已荣获“2019年度中国轻工业百强企业”,“2019年度中国轻工业食品行业五十强企业”的太太乐,一直坚持从消费者实际需求为出发点,重视鲜味科学的研究,并借助高校科研实力联合公关,夯实鲜味基础。在未来,太太乐的新品研发会继续围绕“鲜味”,推出工艺上更天然的调味品。

四是警示提醒经营单位的售后服务态度和效率问题。四是警示提醒经营单位疫情防控措施的严格落实。下一步,丰台区市场监管局右安门街道将根据排查发现的相关问题,进行梳理上账,确保问题动态清零,确保消费者度过一个舒心愉悦的节日假期。(唐 画)

丰台市场监管局之窗

丰台区市场监管局

开展节前专项整治及消费宣传行动为全力保障2020年节日期间辖区市场秩序的安全稳定,确保消费者合法权益不受侵害,丰台区市场监管局右安门街道所在“平安夜、圣诞节”前开展了面向消费者的消费宣传活动,同时加大执法检查力度,对经营单位开展节前专项整治行动,全面安排部署,细化工作内容,确保各项工作分工明确、责任到位。

一是细致审查广告虚假宣传问题。二是强调经营单位的售后服务态度和效率问题。三是警示提醒经营单位的售后服务态度和效率问题。

四是警示提醒经营单位疫情防控措施的严格落实。下一步,丰台区市场监管局右安门街道将根据排查发现的相关问题,进行梳理上账,确保问题动态清零,确保消费者度过一个舒心愉悦的节日假期。(唐 画)

丰台区市场监管局

打击假冒伪劣专项行动

为全力保障2020年节日期间辖区市场秩序的安全稳定,确保消费者合法权益不受侵害,丰台区市场监管局右安门街道所在“平安夜、圣诞节”前开展了面向消费者的消费宣传活动,同时加大执法检查力度,对经营单位开展节前专项整治行动,全面安排部署,细化工作内容,确保各项工作分工明确、责任到位。

一是细致审查广告虚假宣传问题。二是强调经营单位的售后服务态度和效率问题。

三是警示提醒经营单位的售后服务态度和效率问题。四是警示提醒经营单位的售后服务态度和效率问题。

四川省成都市人民检察院

近日,四川省成都市人民检察院依法对一起假冒注册商标案提起公诉,指控被告人胡某、王某、周某犯假冒注册商标罪。

经审理查明,2018年1月,被告人胡某、王某、周某经商量,由胡某出资购买“胡某”、“王某”、“周某”三个注册商标,由王某负责生产,周某负责销售,胡某负责联系客户,三人共同经营,生产、销售假冒“胡某”、“王某”、“周某”注册商标的“胡某牌”、“王某牌”、“周某牌”洗洁精,涉案金额达100余万元。

2019年1月,被告人胡某、王某、周某被公安机关抓获,后被依法逮捕。

2019年3月,成都市中级人民法院公开宣判,被告人胡某、王某、周某犯假冒注册商标罪,判处有期徒刑三年,并处罚金人民币一百万元。

四川省成都市中级人民法院依法判决胡某、王某、周某犯假冒注册商标罪,判处有期徒刑三年,并处罚金人民币一百万元。

四川省成都市中级人民法院依法判决胡某、王某、周某犯假冒注册商标罪,判处有期徒刑三年,并处罚金人民币一百万元。

四川省成都市中级人民法院依法判决胡某、王某、周某犯假冒注册商标罪,判处有期徒刑三年,并处罚金人民币一百万元。

四川省成都市中级人民法院依法判决胡某、王某、周某犯假冒注册商标罪,判处有期徒刑三年,并处罚金人民币一百万元。

四川省成都市中级人民法院依法判决胡某、王某、周某犯假冒注册商标罪,判处有期徒刑三年,并处罚金人民币一百万元。

四川省成都市中级人民法院依法判决胡某、王某、周某犯假冒注册商标罪,判处有期徒刑三年,并处罚金人民币一百万元。